Vraag  Antwoord Scores
Opgave 1

1  maximumscore 1
oligopolie
Voorbeelden van een juiste verklaring zijn:
— Eris sprake van een beperkt aantal (twee) aanbieders.
— Toetreding tot deze markt is moeilijk.

2 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
* Prijs bij doelstelling maximale totale winst:

MO = MK

-0,24Q + 62,4 =12

Q=210 1
+ P=-0,12x210+62,4=€ 37,20 1

3 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
TO =95.000 x 10 =950.000
TK =6 x 95.000 + TCK
break-even wordt bereikt als TO = TK
950.000 = 570.000 + TCK
TCK = 380.000

4 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
+ De dominante strategie van beide veerdiensten is ‘prijs verlagen’ 1
+ De marktaandelen worden dan hetzelfde als in de situatie waarbij de
prijzen gelijk waren gehouden, maar bij een gelijke totale marktafzet

zal door de prijsdaling de omzet voor beide partijen afnemen 1
* Het maken van een prijsafspraak om de prijzen gelijk te houden kan
deze omzetdaling voorkomen 1
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